

多部门联手惩戒交通失信

今后,交通违法行为将作为公务员德行考评参考

记者昨日从常州交巡警部门获悉,即日起,常州交巡警部门开展“牵手平安行”活动,交巡警部门将牵手文明办、监察、机关党工委、司法、教育等职能部门,研究制定文明交通失信行为联动惩戒规定。今后,交通违法、失信行为将成为公务员录取考核条件之一,也将是公务员德行考评参考。

死盯“疲劳”长途客车

据交巡警部门介绍,常州交巡警部门开展“牵手平安行”活动,实现牵手职能部门、牵手运输企业、牵手驾驶人、牵手交通参与者和牵手文明办、教育等部门,共同打造常州文明交通氛围。

其中,交巡警部门通过开展“打非治违”专项行动,“百日集中打防专项行动”,重点整治机动车“酒后驾驶”“三超一疲劳”“渣土

车”超限超载等严重交通违法行为以及非机动车显性交通顽症。交巡警部门将会同交通、安监、旅游等部门对1000公里以上长途客运线路进行全面排查,通过调整发车时间、整合营运线路、中短途接驳运输、驾驶人落地休息等措施,有效限制凌晨2时至5时通行客车,切实消除疲劳驾驶安全隐患。

疏通医院、学校交通节点

据交巡警部门介绍,每天常

州市区的几家医院、重点学校周边的交通压力吃紧,“牵手平安行”活动中,交巡警部门将全力疏通医院、学校交通节点。

据悉,交巡警部门会同教育、卫生等职能部门重点推进解决二中、五中等学校周边和常州第一人民医院、第二人民医院等周边交通节点问题,实行课题化研究和项目化推进,切实改善交通环境。

文明交通失信将记入个人信用

常州“文明交通失信行为联动惩戒机制”也将在此次活动中进入实质探讨程序。

据悉,常州交巡警部门将会同文明办、机关党工委等职能部门制定城市文明交通指数测评办

法,定期测评城市文明交通状况,通过媒体、政府门户网站向社会发布测评结果,将城市文明交通指数作为文明城市创建的重要考核依据。

交巡警部门与文明办、监察、机关党工委、司法、教育等职能部门研究制定文明交通失信行为联动惩戒规定,将个人交通信用情况作为各级行政机关、企事业单位招录公务员、劳动用工以及劳动模范、优秀党员、优秀公务员德行考评的重要参考。

而在制定该联动惩戒机制的细则中,还考虑涉及到企事业单位的文明单位评比、企业安全生产考核,作为交通运输市场准入、客运线路招标、渣土运输工程招标等资格条件。

焦荆 葛小林

上个月卖出6856套商品房

7月已经落下帷幕,在央行第二次降息等利好消息的激励下,常州楼市刚需进一步释放。昨天,记者从常州市房管局获悉,7月常州全市商品房成交65.08万平方米,同比上升57.05%,环比上升12.99%,市场继续小幅回升。

昨天下午,常州市房管局发布了7月常州楼市各项数据。从成交量来看,7月楼市继续呈小幅回升态势。

数据显示,7月常州全市商品房成交74.5万平方米(6856套),同比上升41.02%,环比上升6.75%;其中,全市商品房成交65.08万平方米(5439套),同比上升57.05%,环比上升12.99%。

据介绍,这是今年2月份以来连续第6个月出现环比正增长,反映出楼市买方的入市意愿正在逐步增强。

7月改善型住房的入市和成交使得月度成交均价相比6月有小幅上涨。

从成交均价来看,7月常州全市商品房成交均价为7248元/平方米,同比下降6.63%,环比上升2.36%;其中,全市商品房成交均价为6910元/平方米,同比下降8.16%,环比上升2.01%。

业内人士分析,从成交的典型楼盘看,7月虽然香颂花园、绿都万和城、御海湾花园、绿地世纪城等中低价位刚需楼盘仍是成交的主力楼盘,但和记黄埔御翠园等高档住宅楼盘的上市则在一定程度上提升了7月的成交均价,致使7月住房均价小幅上升。

7月,常州全市商品房批准预售面积为81.63万平方米,同比下降5.42%,环比下降2.39%;其中,全市商品房批准预售面积为68.17万平方米,同比上升6.45%,环比上升9.14%。

从库存量来看,7月末,全市商品房可售余量为1231.18万平方米,同比上升35.24%,环比上升0.77%;其中,商品住房可售余量为689.45万平方米,同比上升52.53%,环比上升0.2%。

金峰 张敏

毕业了还没工作,抓紧去登记

“一对一”服务等着你

记者从常州市人力资源和社会保障保障局获悉,为促进常州市高校毕业生充分就业,常州市人社部门自昨天起至8月31日对2012届离校未就业高校毕业生进行实名登记,为有就业意愿和服务需求的毕业生提供“一对一”的服务。

为此,常州市人才服务中心将做到“三到位”,一是登记管理到位,摸清2012届离校未就业高校毕业生人员底数、所学专业、求职意愿、服务需求等情况并实名登记造册。对已登记的高校毕业生,发放《就业失业登记证》,作为其接受就业服务、享受就业扶持

政策的凭证。有了这个《就业失业登记证》,就可按规定享受税费减免、社保补贴、免费创业培训等优惠政策。

在进行登记之后,人才服务中心将跟踪服务到位,为每一位有就业意愿和服务需求的未就业高校毕业生提供有针对性的服务,并对他们接受服务的情况和效果进行跟踪,确保服务到人。在掌握信息之后,人才服务中心会根据毕业生的就业意向,向未就业的毕业生进行针对性的推荐,还有定期向未就业毕业生发送招聘会信息,第一时间告知他们。

第三,人才服务中心为每一位符合条件的未就业高校毕业生,按规定落实好相应的就业扶持政策。对于符合特困家庭和“双零”家庭的高校毕业生,在本人不挑不拣的情况下,人社部门在一个月内存安置就业。

据悉,离校未就业高校毕业生可到常州市人才服务中心(北直街35号)一楼业务办理大厅的高校毕业生就业服务专窗(5号、6号窗口)和常州市人力资源市场(新北区长江路科技园5号)业务办理大厅的高校毕业生就业服务专窗(8号窗口)进行登记。

常人社 李梦雅

十名优秀的哥组成微博预约车队

打车超过10公里,不妨@他们

昨天,常州外汽出租车公司微博预约车队正式成立。今后,市民打的外出,路程超过10公里的,可以登录该公司的新浪官方微博进行预约。此举作为“96196”叫车服务的一种补充,在一定程度上更加方便市民打的。

昨天早上8点多钟,市民陈先生打算从武进前往京沪高铁常州北站乘火车。以往这个时候,正是早高峰期间,出租车比较难找。好在陈先生早有准备,已经提前一小时在外汽公司的微博上进行了预约。外汽公司的出租车如约赶到延政西路上,将陈先生提前送到火车站。陈先生也成了微博车队成立后服务的第一个乘客。

据介绍,外汽出租车公司在新浪网上注册的“外汽出租车预约车队”有日班1号-8号,晚班1-2号等10个微博账号,接受市民微博关注和预约叫车服务。微博预约叫车服务里程需在10公里以上,市民当日至少提前一小时预约叫车,服务时间为:日班:6:30-16:00,夜班:17:00-次日00:00,微博预约叫车服务按规定实行计价器计费。同时还提供市区代驾服务,收取100元/次服务费。

谈起成立微博车队的初衷,外汽出租车公司总经理陈馨表示,有一次从微博上看到外地出租车司机以个人的名义进行微博



微博预约出租车队分日班、夜班提供用车服务 姚斌 摄

预约叫车,很受启发。“我们何不也成立一个微博预约车队?既可以解决部分叫车难的问题,又可以通过公司进行规范管理。”于是,该公司发动能上网、会熟练使用新浪微博的哥的姐报名,再在二十几名报名者中选拔出“无投诉、无事故、无违章”的十名优秀驾驶员组成了“常州外汽微博预约车队”。

另外,也有市民提出疑问,如果有乘客在武进某地微博预约叫车,恰巧附近没有出租车,需要从较远的地方调车过去,那么出租车空驶前去的里程需不需要收

费?陈经理表示,一般情况下,公司接到预约后会指派就近车辆前去。如果路途太远,驾驶员应提前和乘客协商,征得乘客同意后收取部分费用。

常州交通运输管理处表示,外汽出租车公司通过微博预约这种全新的打车方式,达到驾乘需求信息共享,并满足点对点的个性化打车服务。这一措施是该公司为方便市民出行,充分利用智能交通网络平台等新型工具服务于出租车行业的一种探索和尝试,希望市民对这一新的服务模式给予理解和支持。

金琪 姚斌



武进社保工程提前半年完成

@武人社 李梦雅 昨天,记者从武进区人社局获悉,武进区坚持扩面和提标并重,实施社保民生工程,1-6月份,养老、医疗、失业、工伤和生育五项保险,分别完成全年目标的139%、151%、129%、181%和129%,全年任务半年完成。

15位老兵退伍前拿到技能证

@溧人社 李梦雅 近日,武警溧阳中队会议室,一场特殊的拥军活动在这里举行。15名即将退伍的武警战士,从溧阳市人社局纪委书记潘建超手中接过机电技能等级证书。这15名武警战士从今年4月起参加了为期3个月的技能培训,师资由溧阳中等专业学校提供,培训方向为目前人力市场一直紧缺的中级电工。现场,溧阳正昌集团总经理陆瑛承诺,只要战士们愿意留在溧阳工作,企业可以全部吸纳。

医疗

儿医开设夜门诊 一院增夜班医生

今年夏天,持续高温,到医院就诊的患儿数增加不少。为躲避日晒和白天就诊高峰,许多家长选择带孩子夜间就诊。为此,常州儿童医院增设了夜间门诊,均由主治医师职称以上的医生坐诊,确保高热、抽搐等有生命危险的危重患儿能在急诊科得到及时治疗,也保证其他非急诊患儿也能得到经验丰富的医生的诊治。

目前,除急诊以外,儿童医院仅每日夜间门诊量就有130人次左右,占全天门诊量的10%。根据就诊患儿分布情况,医院还及时调整了急诊科医生人数,以及检验科、输液室、服务台等配套医务人员的设置,缩短就诊等待时间。

此外,常州一院也根据急诊门诊量制定了预案。目前,儿科每晚增加两名医生,共三名医生出诊,急诊内科增加两名医生,现在也是三名医生。据了解,目前病人排队等候时间已明显减少。

钱群华 刘琰 王玉

天气

今明两天都有雨

昨天上午10点,常州气象台发布台风消息,受“苏拉”和“达维”两大台风的外围影响,今明两天,常州将有中雨,局部暴雨,偏北风转偏东风逐渐增大至7-8级,江湖水面9-10级。

虽然昨天依旧晴热,但相对于前几天,温度已经略微下降。昨天下午2点10分,常州气象台解除高温黄色预警信号。

未来三天天气预测:今天,阵雨转中雨,25℃-33℃,东南风5-6级;明天,中雨转小雨,25℃-31℃,东南风4-5级;后天,阵雨转阴,26℃-32℃,东南风4-5级。

晁静